



U tebe se, Gospodine, uzdam!

NEDJELJNI LITURGIJSKO-PASTORALNI LISTIĆ
ŽUPE BL. ALOJZIJA STEPINCA, ZAGREB

br. 422 | god. 10. | 17. studenoga 2019. | 33. NEDJELJA KROZ GODINU / C

Razmišljanje o vlastitoj smrti

Kada razmišljamo o vlastitoj smrti, svi nekako sanjamo sretnu smrt. Lijepo večeramo, okupamo se, pomolimo i legnemo na čistu i mirisnu posteljinu pa se probudimo na puno ljepšem mjestu nego što smo sada. To je podsvjesna želja svakog od nas. Smrt bez muke i bez boli.

Međutim, Isus u današnjem evanđelju kaže da će neki od nas biti ubijeni. Tko će to biti, nitko ne zna. Ali dovoljna je jedna pomisao o našoj bolnoj smrti pa da u naš život unese uznemirenost koja će nas natjerati da pomno preispitamo svoj život i nakane svoga srca te da na svjetlo iznesemo sve ono što u srcu gajimo. Uznemirenost koja dovodi do unutarnjeg obraćenja srca zove se sveta uznemirenost i ona je Božji dar svakome čovjeku. Ono što nažalost često činimo je da na poticaj svete uznemirenosti odgovorimo bijegom u raznorazne omamljivače u vidu televizije, alkohola, cigareta, glazbe, društva, izlazaka, sporta, društvenih mreža, serija ili filmova. Popisu kraja nema, bitno je skrenuti pozornost s činjenice da ćemo umrijeti i da će ta naša smrt možda biti vrlo bolna ili čak mučenička. A intenzitet same smrtno boli će se multiplicirati sa svakim skrivenim grijehom u našem srcu. Svaka gorčina, svaka zavist, svaki blud i krađa, svaki abortus, svako proklinjanje te svaki grijeh koji nismo predali Isusu u sakramentu svete ispovijedi nego smo ga zatrpali na dno našega srca će

nam u trenutku smrti biti prikazan baš onakav kakav jest. Vidjet ćemo grijeh u njegovoj srži i u punini, bez celofana i bez parfema. Odvratani da gledati ne možemo pa svim silama želimo pobjeći, ali ne ide. Pokušavamo zatvoriti oči, ali ne ide, bol koju nam sam pogled na grijeh čini je nepojmljiva i neusporediva s bilo kojom boli u sadašnjem životu. Ali tada više nema bježanja. Smrtni trenutak prekida mogućnost odabira bijega. *Svojom ćete se postojanošću spasiti*, kaže Isus. Naš spas je u našoj postojanosti, a da bi bio postojan, čovjek mora odabrati temelj na kojem stojimo. Isus ili laž. Vječno življenje ili vječno umiranje. Ovaj život je život odabira: bježanje od sebe ili suočenje s istinom o sebi i potpuno predanje u ruke Boga Živoga koji jedino to želi: da mu se predamo do kraja. Isus svim svojim srcem čezne za mojim i tvojim srcem. Cijelim srcem, ne do pola. Iskrenim srcem, a ne prijetvornim. Ne sutra, ne do godine, nego danas, sada, odmah. Sada predaj svoj život Isusu i zamoli ga da ti pokaže sve tvoje skrivene otrove u srcu koji ranjavaju i tebe i druge. Oduzi sve zlo u ispovjedaonicu i predaj ga na uništenje pod Isusov križ. MEMENTO MORI. Sjeti se smrti. Čuješ li to? Razmišljaj o trenutku vlastite smrti i sve u tvome sadašnjem životu dobit će potpuno novu i zdravu perspektivu u Isusu.

Ivan Radoš, *muž i otac*

RASPORED MISA

NEDJELJA, 17. studenoga	Elizabeta	9,00	Za žive i pokojne župljane
XXXIII. NEDJELJA KROZ GODINU		11,00	+ Zlatko i Paula Zupančić
Mal 3,19-20a; Ps 98; 2Sol 3,7-12; Lk 21,5-19		18,30	+ ob. Gracin i Zaninović
PONEDJELJAK, 18. studenoga	Roman		Nema mise.
1Mak 1,10-15.41-57.62-64; Ps 119; Lk 18,35-43			
UTORAK, 19. studenoga	Obadija	18,30	Kolektivna
2Mak 6,18-31; Ps 3; Lk 19,1-10			
SRIJEDA, 20. studenoga	Oktavije	18,30	+ Alojzije Žlebečić, svećenik
2Mak 7,1.20-31; Ps 17; Lk 19,11-28			
ČETVRTAK, 21. studenoga	Prikazanje BDM	18,30	+ Marko Šejć
Zah 2,14-17; Lk 1,46-55; Mt 12,46-50			
PETAK, 22. studenoga	Cecilija	18,30	Kolektivna
1Mak 4,36-37.52-59; 1Ljet 29,10-12; Lk 19,45-48			
SUBOTA, 23. studenoga	Klement	18,30	+ Paula i Zlatko Zupančić
1Mak 6,1-13; Ps 9; Lk 20,27-40			
NEDJELJA, 24. studenoga		9,00	Za žive i pokojne župljane
KRIST KRALJ		11,00	+ Bruno i Josip Posavec
2Sam 5,1-3; Ps 122; Kol 1,12-20; Lk 23,35-43		18,30	+ Bogdan Cizel, Nežika i Šimun

Naša župna zajednica zahvaljuje i moli Gospodina

- ✿ za dobročinitelje i potrebite, za bolesne i nemoćne: *Oče, proslavi Ime svoje!*
- ✿ za novokrštenu **Paulu Kičić**. Roditeljima čestitamo na krštenju djeteta, a njoj želimo blagoslovljen rast u obitelji i župnoj zajednici!
- ✿ za pokojnog **Željka Jalšovca**, kojeg smo pokopali prošlog tjedna, te one čija je godišnjica smrti ovih dana: *Pokoj vječni ...*

Blagoslov obitelji

Pozivamo one koji (1.) su se nedavno doselili na područje naše Župe ili (2.) do sada nisu primali božićni blagoslov obitelji da se tijekom ovoga mjeseca prijave u Župni ured. Prijavnice možete dobiti na ulazu u školu ili preuzeti s naše mrežne stranice. Kao i prošle godine, iz dosadašnjeg popisa izbrisana su ona domaćinstva koja, bez obzira na razlog, zadnje tri godine (od Božića 2016. do Božića 2018.) nisu primila blagoslov. Naravno da se i (3.) ta domaćinstva mogu ponovno prijaviti za blagoslov. Podsjećamo one koji će zbog školskih praznika nakon Božića otići iz Zagreba da se ranije jave za naknadni termin. Po potrebi, na blagoslov se može doći i tijekom došašća.

OGLAS: Neki župljani još nisu preuzeli jubilejske majice koje su naručili. Možda ni neće. Danas možete pred školom provjeriti ima li još vašeg broja ☺!

Litanije Presvetom Oltarskom Sakramentu

Gospodine, smiluj se!

Kriste, smiluj se!

Gospodine, smiluj se!

Kriste, čuj nas!

Kriste, usliši nas!

Oče nebeski Bože, *smiluj nam se!*

Sine Otkupitelju svijeta, Bože,

Duše Sveti, Bože,

Sveto Trojstvo, jedan Bože,

Kruše anđeoski,

Kruše zasitni i slasti kraljevska,

Kruše živi, koji si s neba sišao,

Kruše, koji daješ život svijetu,

Kruše, koji krijepiš srce čovjeku,

Žito izabranih,

Vino iz kojega niču djevice,

Mano sakrivena,

Duhovna slasti,

Stole prečisti,

Hrano i goste,

Nebeska zaštito protiv grijeha,

Lijeku besmrtnosti,

Spomene čudesa Božjih,

Divno čudo nad sva čudesa,

Hostijo sveta,

Kaležu blagoslova,

Prinose čisti,

Neprestana žrtvo,

Preslatka gozbo,

Otajstvo vjere,

Svezo ljubavi,

Okrepo svetim dušama,

Popudbino onima koji umiru u Gospodinu,

Založe buduće slave,

Sakramente pobožnosti,

Životvorni Sakramente,

Časni Sakramente,

Presveti Sakramente,

Bože sakriveni,

Riječ Tijelom postala,

Milostiv budi, *oprosti nam Gospodine!*

Milostiv budi, *usliši nas Gospodine!*

Od nedostojnog primanja Tijela i Krvi,

oslobodi nas, Gospodine!

Od požude tijela,

Od požude očiju,

Od oholosti života,

Od svakoga grijeha,

Za želju kojom si ovu pashu s učenicima
blagovati želio, *usliši nas, Gospodine!*

Za preveliku poniznost kojom si učenicima
noge prao,

Za goruću ljubav kojom si ovaj božanski
Sakrament naredio,

Za svoju dragocjenu Krv koju si za nas na križu
prolio,

Za sveti tvoj prinos koji si na oltaru ostavio,
Mi grešnici, *tebe molimo, usliši nas!*

Da se dostojiš našu vjeru i štovanje ovoga
divnog sakramenta umnožiti i uzdržati,

Da se dostojiš našu goruću želju za primanjem
ovoga Kruha nebeskog u nama pobuditi,

Da se dostojiš nas za dostojno i često uživanje
presvete Pričesti spremne učiniti,

Da se dostojiš udijeliti nam dragocjene
plodove ovoga životvornog sakramenta,

Da se dostojiš pobuđivati nas na pohod i
klanjanje Presvetom sakramentu,

Da se dostojiš ovim kruhom nebeskim u
našem smrtnom času nas okrijepiti i zaštititi,

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijeha svijeta,
oprosti nam, Gospodine!

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijeha svijeta,
usliši nas, Gospodine!

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijeha svijeta,
smiluj nam se!

Kriste čuj nas! Kriste usliši nas!

Pomolimo se: Zdravo, predobrostivi Isuse,
Sine Božji i Marije Djevice, Bože Spasitelju
ovdje sakriveni, presveto i preslavno Otajstvo,
čudo nad svim čudesima, tebe hvalim, tebe
slavim, tebe blagoslivljam, a jer je hvala i
slava moja slaba zato s anđelima i
arkanđelima i sa svim dvorom nebeskim
pjevam slavi tvojoj pjesmu bez svršetka
govoreći: 'Neka bude hvaljen Presveti
sakrament od svih naroda, puka i jezika!
Bože, koji si nam u divnom sakramentu
ostavio uspomenu muke svoje, podaj nama,
molimo, tako častiti otajstva Tijela i Krvi
tvoje, da vazda osjećamo u sebi plod
otkupljenja tvojega! Koji živiš i kraljuješ u
vijeke vijekova. Amen!

Pod geslom „Ufanje ubogih neće biti zaludu“ (Ps 9, 19), Crkva danas obilježava **III. svjetski dan siromaha. Svetu misu za sve siromašne i za dobročinitelje** slavimo u 11 sati.

Pozivamo vas na **obilježavanje Dana sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje**.

Dođite večeras u 18 sati na istodobno **paljenje svijeća** duž Ulice grada Vukovara i u 18,30 sati na središnje događanje kod Lisinskog.

U ponedjeljak, 18. studenog, u 19 sati, slavi se **misa za sve branitelje i žrtve Vukovara, Škabrnje i domovine Hrvatske** u crkvi sv. Mati Slobode, a nakon mise održat će se koncert: „Zapamtite Vukovar“.

Biblijska zajednica okuplja se ponedjeljkom od 19 sati.

U utorak, 19. studenoga, održat će se **sjednica Župnoga pastoralnog vijeća**. Sjednica započinje misom u 18,30 sati.

Vjeronauk za mlade (do 23 godine) održava se utorkom od 20,30 sati.

Kateheze za odrasle održavaju se srijedom od 18,30 sati.

Euharistijsko klanjanje svakoga je četvrtka od 17 do 18,30 sati. Dođite!

U petak, 22. studenoga, **blagdan je Sv. Cecilije, zaštitnice crkvene glazbe**.

Čestitamo našim zborovima!

Svima koji se žele priključiti **Mješovitom zboru, Zboru mladih ili Dječjem zboru** želimo srdačnu dobrodošlicu.

Novi **susret djece mlađe školske dobi, do 4. razreda**, bit će sljedeće nedjelje u 10,30 sati, u Pastoralnom centru.

Svetkovina Krista Kralja sljedeće se nedjelje svečano slavi u istoimenoj **Župi** na Krugama! Program trodnevnice raspored slavlja pogledajte na plakatu!

Roditeljski sastanak za prvopričesnike i krizmanike održat će se u četvrtak, 28. studenoga.

U subotu, 30. studenoga, u Gospiću je **đakonsko ređenje našeg župljanina Domagoja Tujmera**. Pratimo ga svojim molitvama, a danas prikupljamo novčani dar koji ćemo mu predati nakon ređenja. Pozivamo sve koji žele ići na ređenje da se u uredu prijave za autobus. Cijena s ručkom iznosi 160 kuna.

Hrvatski Caritas pokrenuo je tradicionalnu akciju za najsiromašnije obitelji: „**Za 1000 radosti**“: NAZOVI donacijski tel. 060 9010 (6,25 kn po pozivu, PDV uklj.) ili DONIRAJ uplatom na račun HC-a: HR4023400091510126452, PNB 7-19.

ŽUPA BL. ALOJZIJA STEPINCA, Zagreb – Trnjanska Savica
Zvonimira Rogoza 1, Zagreb ■ Župni ured: utorak – petak, 17 – 18 sati
www.zupa-bl-stepinac.hr ■ zupa.trnjanska.savica@gmail.com
T: 01/6050 444 ■ F: 01/4103 010 ■ M: 091/5708 919
IBAN: HR34 2340009 1110672315
Odgovara: Antun Vukmanić, župnik ■ Naklada: 450 kom.